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Αξιότιµες κυρίες/Αξιότιµοι κύριοι, 

Στο πλαίσιο των προσπαθειών της Ελληνικής Πρεσβείας στην Άγκυρα για την προσέλκυση 
επενδύσεων στη χώρα µας και την περαιτέρω ενίσχυση των επενδυτικών ροών και οικονοµικών 
σχέσεων µεταξύ Ελλάδας – Τουρκίας, σας ενηµερώνουµε ότι στις 12 Ιουνίου τ.έ θα πραγµατοποιηθεί 
Επενδυτικό Φόρουµ στην Άγκυρα µε θέµα «Τουρκικές επενδύσεις στην Ελλάδα και 
ελληνοτουρκικές επενδυτικές συνεργασίες σε τρίτες χώρες». Στο Φόρουµ, το οποίο 
διοργανώνεται από το Γραφείο Οικονοµικών και Εµπορικών Υποθέσεων της Ελληνικής Πρεσβείας 
στην Άγκυρα, σε συνεργασία µε το τουρκικό Υπουργείο Οικονοµίας, την Ένωση Επιµελητηρίων και 
Χρηµατιστηρίων Τουρκίας (ΤΟΒΒ) και το Βιοµηχανικό Επιµελητήριο Άγκυρας και θα παραστούν και 
θα εκφωνήσουν τις εναρκτήριες οµιλίες ο Έλληνας Υπουργός Ανάπτυξης κ.Κωστής Χατζηδάκης και 
ο Τούρκος οµόλογός του κ.Nihat Zeybekci. Στόχος της εκδήλωσης είναι η παρουσίαση σε Τούρκους 
επιχειρηµατίες-δυνητικούς επενδυτές των επενδυτικών δυνατοτήτων στη χώρα µας και δυνατοτήτων 
ελληνοτουρκικών επενδυτικών συνεργειών σε τρίτες χώρες. 

Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στο auditorium του ΤΟΒΒ και θα ξεκινήσει στις 9.30 το πρωί. Μετά 
τις εναρκτήριες οµιλίες θα ακολουθήσει παρουσίαση του Enterprise Greece για το επενδυτικό 
περιβάλλον στη χώρα µας, το θεσµικό πλαίσιο και συγκεκριµένα επενδυτικά projects που 
προσφέρονται για επενδύσεις στη χώρα µας. Στο εν θέµατι Φόρουµ έχουν προσκληθεί να 
συµµετάσχουν εκπρόσωποι τουρκικών επιχειρήσεων από ένα ευρύ φάσµα επιχειρηµατικών 
δραστηριοτήτων, εκτεινόµενο από τις κατασκευές και το real state ως τις ΑΠΕ, τουρισµό, R&D κλπ 

Παρακαλείστε, να ενηµερώσετε τις επιχειρήσεις-µέλη σας και, σε περίπτωση που σας 
ενδιαφέρει να συµµετάσχετε εσείς ή επιχείρηση-µέλος σας, να µας ενηµερώσετε το αργότερο ως την 
Τετάρτη 28/5 τ.έ. 

Λεπτοµέρειες για το πρόγραµµα και τη διοργάνωση θα σας γνωστοποιηθούν ευθύς µόλις 
οριστικοποιηθούν. 

  

Ο Προϊστάµενος του Γραφείου ΟΕΥ Αγκύρας 

Χαράλαµπος Κουναλάκης 
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